

Література

1. Геберт Дитер, Розенштиль Лутц фон. Организационная психология. Человек и организация / Ольга Шипилова [перев.с нем.]. – Харьков: Гуманитарный центр, 2006.
2. Занковский А.Н. Организационная психология: учебное пособие [для вузов по спец. «Организационная психология»]. – 2-е изд. – Москва: Флинта МПСИ, 2002.
3. Карамушки Л.М. Технології роботи організаційних психологів. – Київ: Вид-во ІНКОС, 2005.
4. Крушельницька О.В. Управління персоналом: навч. посіб. – вид. 2-ге, перероб. й допов. / О.В. Крушельницька, Д.П. Мельничук. – Київ: Кондор, 2005.
5. Обозов Н.Н. Психология работы с людьми: советы руководителю: [учеб.пособие. – 6-е изд., стереотип] / Обозов Н.Н., Щёкин Г.В. – Київ: МАУП, 2004.
6. Огнев А.С. Организационное консультирование в стиле коучинг. – Санкт-Петербург: Речь, 2003.
7. Почебут Л.Г. Организационная социальная психология: учебное пособие / Л.Почебут, В.Чикер. – Санкт-Петербург: Изд-во «Речь», 2002.
8. Рабочая книга практического психолога: [пособие для специалистов, работающих с персоналом] / под ред. А.А. Бодалёва, А.А. Деркача, Л.Г. Лаптева. – Москва: Изд-во Ин-та Психотерапии, 2002.

S. Herasyina. Specification of advisory activities of organizational psychologist.

The article deals with the specifications of professional activities of psychologist-consultant, the level and direction of activity, in accordance with his experience, are established, and professional competence and defined methods, functional tasks and conceptual models of its practice are defined.

Key words: *organization, organizational psychologist, methods psychoconsultation activity at work..*

УДК 159.922.73

Є.Л. Глива

ДУХОВНІСТЬ УКРАЇНЦЯ НА ШЛЯХАХ ЗДОБУТТЯ ВЛАСНОЇ АВТЕНТИЧНОСТІ

У статті висвітлено аспекти духовного розвитку українського народу, що мають вирішуватися на Біблейських заповідях, національному сімейному вихованні молодого покоління

Ключові слова: *духовність, виховання, націоналізм, патріотизм, здоров'я.*

Світ, згідно твердженням Карла Юнга, й на мою скромну думку, котиться в сторону глобальної катастрофи. Це стається тому, що модерна наука відкидає духовність людини, а визнає тільки те, що можна “міряти”, або, як

наш Сковорода вказав, “те що можна в кулак взяти”. Відкидається духовність, а людина без духовності знаходиться в гіршому стані чим птиця без крил. В західному світі “долар” це мірило цінностей; “маєш гроші – отже щасливий”! Факт однак доказує, що мільйонери найчастіше поповнюють самогубство, страждають депресивними недугами та в загальному дуже нещасливі люди.

Світ не хоче чути про Дві Головні Заповіді Любові й тим самим відкидає духовність людини. Людина в морально–етичному шаблі стоїть нижче звірів. Мусимо визнати що навіть “цап” (синонім дурноти) є більш етичним чим людина; він (як приписано) рогами, вже після кількох ударів рішає хто виграв змагання, й на тому кінчається удар, а людина в найбільш жорстокий спосіб вбиває та знущається над людиною!

Всі психологи згодні, що підвалини характеру людини “будуються” в ранньому дитинстві. Основна умова для здорових підвалин це безумовна любов, яку дитині може дати тільки природна мама; всі інші дитину будуть любити лише тоді коли вона “любов заслужить”. Дитина тому, замість “бути собою”, грає роль яка подобається “няні” чи якому-небудь іншому наглядачу й тим самим губить власну автентичність. Згубивши автентичність людина, як вказує Сковорода, шукатиме щастя всюди тільки не там де воно є – в собі. Тому важливим для здорового розвитку людини – присутність матері дитини до 6–го року життя.

Політики та економісти раді бачити якнайбільшу суму грошей, яка входить в державну скарбницю, і часто не добачувати що велика частина бюджету (значно більше чим туди вносять працюючі матері), видається на здоров`я не належно доглянутих дітей.

Завданням психологів переконати політиків, що психічне здоров`я людини один із найдорожчих скарбів людини й тому законодавчі органи України повинні творити економічно соціальні умови сприяючі матерям бути присутніми для дітей до перед шкільного віку.

Наступне заслуговує на увагу, це факт що дитина безрозсудно “всмоктує” все з чим зустрічається, а тепер особливо з тим, що бачить на екранах. Тому боріться з вульгарністю, огидністю, брехнею, підлістю, агресивністю, слабкістю та іншими пороками. Вимагайте краси, правди, шляхетності, достоїнності на екранах. Мистецтво цінне лише тоді, коло воно удосконалює та ушляхетнює природу (!), а не її спотворює.

Спорт це “дружні змагання”, який на жаль тепер перетворили в платне «гладіаторство». Шляхетність та дружність “спортсмена” зникла із “спортивного словника”. Моторизовані перегони це відсутність відповідальності, який використовують моторні компанії для власного фінансового доходу.

Перегони звірятами (кіннями, собаками, ослами та іншими), які приносять організаторам таких “змагань” великі доходи, це знущення над звірятами та ганьба людському родюі.

Любов Батьківщини це головний чинник, що уможлиблює існування спільнот та націй, короною яких являються суверенні держави. Без лояльності власним особистим почуванням, які породжуються та ростуть у здорових родинних (сімейних) клітинах, патріотизм, лояльність та національна гордість не можлива.

Інтернаціональний тип людини приречений на самогубство й тому є нездоровою клітиною в національному організмі. Позитивні сімейні почування породжуються та ростуть при взаємодії членів родини, що згодом поширюються на ближчі й дальші спільноти. Така взаємодія впливає природно від взаємно життєвої необхідності, що *базується на любові*.

Відомий український психолог, академік С.Д. Максименко в книзі “Генезис существования личности” доводить, що суттєвість людини (її особистість) це їй Богом даний дар, або властивість любити.

З Біблії довідуємося, що почування та віра без діл — мертва. Все живе вимагає чину та дії; в протилежному випадку наступає атрофія та смерть. Кожна денна сімейна трапеза, крім фізіологічної, дає психологічний корм сім`ї; сім`я кріпиться в єдності, в любові, у взаємних цілях та помочі, що згодом поширюються на ширші клітини спільноти. Але це не стається спонтанно, бо дорогоцінний скарб любові таки необхідно культивувати. Так говорить Біблія та наш видатний філософ Григорій Сковорода.

Боюся, щоб Україна не перебрала усі примхи та лиха західного світу і з тим не котилася в прірву морального багна та і фізичної дегенерації.

Надіюся, що Вам відомо, що ожиріння, алкоголізм, наркотики, безвідповідальність та куріння тютюну являються найбільш загрозливими “епідеміями” в Америці та Австралії. Жертвами тих примх переповнені тюрми та лікарні. Немовлята алкоголіків та наркоманів появляються на світ узалеженні від материнських пологів. Тому бережіть Україну від тих та інших пороків.

Коли йдеться про духовність українця, про його любов до Батьківщини; про політичні аспірації; про соціально економічний устрій та інші важливі в житті чинники, то я не бачу кращого учителя як нашого геніального Т.Г.Шевченка. Його вміло використовували всі наші “зайди” (такого духовного велетня не можливо скрити, й тому його “переоформити”).

Тепер в Україні необхідно студіювати та використовувати його думки, вказівки та мрії до існуючої ситуації, не забуваючи при тому, що він батько модерного українського націоналізму, який характерний “патріотизмові” державних народів. При тому приєднати до ідеї самостійної України і тих, що любили тільки “совєтское атєчество”, а Шевченка тільки як борця за справедливий соціальний лад, а не борця за вільну самостійну Україну.

Y. Hlywa. *Ukrainian spirituality toward building your own authenticity.*

The article highlights the current problems of the spiritual development of the Ukrainian people, which would be on Biblical commandments, national family education of the young generation.

Key words: *spirituality, education, nationalism, patriotism, health.*

УДК 159.9.

І. М. Лисенко

ОСОБЛИВОСТІ КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПСИХОЛОГА В ЮРИДИЧНІЙ СФЕРІ

У статті здійснено вивчення специфіки консультативної діяльності психолога в юридичній сфері. Визначено зміст психологічної допомоги фахівцям юридичної галузі.

Ключові слова: *консультативна діяльність, юридична сфера, психологічна допомога.*

Трансформації, які відбуваються у всіх сферах життєдіяльності сучасного суспільства, вимагають від особистості швидкого реагування на обставини зовнішнього світу та вміння діяти в умовах, що швидко змінюються. Оскільки перед нею постають різноманітні ситуації, які потребують вирішення, звичним стає звернення до кваліфікованих спеціалістів, діяльність яких спрямована на утвердження й захист прав і свобод людини та ефективний контроль за їхнім додержанням. Захист прав людини в кожному конкретному випадку пов'язаний з громадськими розслідуваннями фактів, порушенням прав особистості, прийняттям до розгляду її різноманітних скарг, що сприяють відновленню справедливості.

Як відомо, юристом є спеціаліст, який займається наданням юридичної допомоги фізичним особам (громадянам, особам без громадянства) та юридичним особам (організаціям), представленням їхніх інтересів і прав у суді. Юридична діяльність – це насамперед, кваліфікована юридична підтримка, що надається на професійній основі особами, які отримали статус юриста (судді, слідчі, прокурори, нотаріуси, юрисконсульти, адвокати). Поряд з цим у юридичній літературі діяльність юристів розглядається як правова форма соціальної діяльності, інструмент суспільного управління, зміст правових відносин або правопорядку, системоутворюючий фактор правової системи, спосіб втілення правових приписів у соціальні сфери життя, що здійснюється фахівцями цієї галузі з метою отримання правового результату, задоволення законних потреб та інтересів соціальних суб'єктів відповідно до вимог права.

У своїй діяльності юрист стикається з необхідністю оцінювати вчинки людей з позицій та норм закону. При цьому йому доводиться часто